

JESÚS ALCALDE DE HOYOS

# *Nos ha dejado un maestro*

**A**bandona este mundo para más altos fines porque, Ignacio, nunca abandonará sus tareas.

Docente y fundador de la Asociación El Priorato de San Miguel de Pedroso, Ignacio Manso Marín deja huella en quienes pasaron con él por las aulas, pero no serán los únicos que recuerden sus doctas labores, pues su vida fue mostrar que unidos puede lograrse todo. Fue digno y reivindicativo; fue trabajador y logró la unión de sus vecinos en tareas comunes, innovador en las formas y conservador de los vestigios históricos; un hombre que por donde pasaba esparcía conocimientos, mostraba ilusión y empujaba a mantener la esperanza en el

mañana.

¿Le conocimos bien? Era difícil llegar a su pensamiento más profundo; siempre sorprendía con nuevas ideas y novedosos proyectos, y los presentaba con tanto realismo y tan convencido de su necesidad que nadie dudaba en apoyarlos. Unía 'a vereda', sin exigir, pidiendo aquello que era el primero en dar: tiempo, entusiasmo y trabajo.

Será, para quienes tuvimos el gran honor de su amistad, un maestro eterno, un virtuoso de la sonrisa amplia y un esposo y padre que agrandó el amor; lo irradió en su caminar.

Un último abrazo Ignacio y, como tú dijiste en nuestro último encuentro: «Hay que continuar».